

明起,郑州东站启用新列车运行图

郑州—广州T255/6次改为Z189/90

郑州至广深 首发“Z”字头列车



12月10日零时起,郑州东站启用新列车运行图,高峰日运行列车达153趟,部分高速动车组列车车次微调。郑州也将首次始发至广深的“Z”字头列车。由于运行区段变更,许昌人民以后进京可以乘坐始发高铁。

郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 赵晶晶 陈友会

▶ 郑州到广深将首次始发“Z”字头列车

昨日16点,随着最后一趟郑州至广州的T255/6次列车,从郑州站驶出,这代表着曾经一票难求的热门车将走上历史舞台,而郑州开往深圳的K1038/9次列车,也于昨日21时许成为最后一班。

从明天开始,郑州开往广州的T255/6次列车将由Z189/90次代替,郑州开往深圳的

K1038/9次列车由Z146/7次代替,彻底将采用目前最先进的25T型。Z字头是一站式的直达特快列车,除非因特殊原因,一般情况下不会晚点的。

“从郑州始发Z字头列车,这是首次。”郑州铁路局相关人士介绍说,升级后,售价与原先特快一样,但乘坐更为舒适,速度肯定会比之前快。

▶ 许昌人民进京能坐始发高铁了

在此次调图中,有9.5对涉及郑州的列车变更运行区段。其中,跟河南最为密切的就是郑州东—北京西G568次延长至许昌东。

这意味着,许昌人民从许昌东站可以乘坐去北京的始发高铁。始发高铁可承载的客流量更多,比过路车更容易买票。

新增直通旅客列车1对

新增G441/2次北京西—怀化南高速动车组1对。

变更运行区段5.5对

G568次 郑州东—北京西 延长至许昌东
G422/1次 南宁—北京西 改为南宁东始发终到
G423/4次 石家庄—南宁 改为南宁东终到始发
G529/30次 北京西—南宁 改为南宁东终到始发
G507/518次 北京西—武汉 改为汉口终到始发
G516次 汉口—北京西 改为武汉始发
G508次 武汉—北京西 改为汉口始发

停运0.5对

G6916次 许昌东—郑州东停运

增开临客2对

G4213/4次 北京西至郑州东临客1对
G4211/2次 北京西至信阳东间临客1对

郑西高铁恢复实行基本图

G2001、G2003、G2006、G2007、G2013次列车自2014年12月10日起自郑州站始发;G2009次列车恢复自郑州东站始发;G2012、G569次列车恢复至郑州站终到。

创造阿司匹林的德国公司 告漯河一家公司侵权 “拜耳”之争 5年官司终握手言和

你可能没听说过德国拜耳公司,不过一定听说过阿司匹林,就是这家公司创造了“世纪之药”。2009年,河南漯河一家小型独资民营企业以该公司药品系“拜耳公司技术研究所研制”等形式挂别人的牌子宣传自己的产品。

德国拜耳公司发现后,以上述行为侵犯拜耳公司商标专用权并构成不正当竞争为由诉至郑州市中院。郑州市中院认为拜耳公司的部分主张成立,判决停止侵权,赔偿部分损失。漯河公司不服,向河南省高院提起上诉。

该案引起拜耳公司高层及德国驻华使馆的高度关注,处理不慎势必影响中国国际司法声誉及国内投资环境。

为此,由承办涉外案件被最高法院肯定的综合组审判长赵笋审理本案,起草调解方案,终于得到双方认可。漯河公司立即停止对拜耳公司的侵权行为,赔偿数额从中院一审的10万元降至5万元,如果日后该公司法人及其股东再次侵权,则会受到50万元的惩罚性罚款,从而完成了对拜耳公司知识产权保护范围的扩大。

双方签订调解互谅协议,约定的赔偿款也在次日履行完毕。一起长达5年之久的重大涉外知识产权纠纷以双方握手言和调解结案而告终。这是河南首例重大涉外知识产权纠纷。

郑州晚报记者 鲁燕
实习生 李钟鸣
线索提供 乔良 赵笋

■ 新闻后续

小孙子经抢救无效身亡

昨日,本报A11版《安阳乡村烟花爆竹作坊爆炸 一家四代五口人遇难》一文,报道了安阳市高庄镇朱家营村村民朱某家中因非法加工烟花爆竹爆炸,造成一家5口死亡的惨剧。昨日,记者获知最新消息,死亡人数由5人变更为6人。

记者从安阳警方证实,事发当晚,朱某家的一名小孩经抢救无效死亡。警方从案发现场了解到,爆炸物品是140余件鞭炮半成品。至于爆炸原因,有关部门正在进一步调查中。

郑州晚报记者 石闯



爱心人士为学生们带来书籍

3000多件冬衣送往贫困山区 帮千名孩子和老人温暖过冬

昨日上午,郑州爱心人士一行专程赶到汝州市大峪镇山区,将饱含浓浓爱心的3000多件冬衣、1000多本图书和1000多元现金,交给两所中学的老师们,帮助孩子们温暖过冬。

在汝州市大峪镇二中校园里,看到一包包棉衣和一摞摞图书,孩子们脸上露出了笑容。爱心人士继续赶往大峪镇一中、镇

敬老院,将满车的冬衣送给最需要的人手中。

郑州晨钟(陈中)教育集团副总裁张锦表示,为了参与此次由爱心市民发起的送温暖活动,前日专门组织了一场员工爱心募捐,并希望更多的爱心人士都能献上自己的一份爱心,温暖更多的人。

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

通知

全国长寿工程全民补硒行动进郑州

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病。全国有72%的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在郑州市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一本,同时有机会获得价值599元不锈钢外壳内胆全紫砂水杯,预约报名,发完为止。

全国长寿工程是一项老人健康援助工程,是为老百姓排忧解难的公益工程。已在北京、

上海、广西、四川、山西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费领取条件:

- 一、郑州市常住居民;
- 二、55岁以上、男女不限;
- 三、离退休人员,过去对国家有贡献者优先;
- 四、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。

申领电话: 0371-66927490 66927491

郑州金水中医院“保胃 护胃 查胃”免费检查活动开始啦

注意预防胃肠疾病 警惕胃肠疾病复发

前沿技术“胃肠检查”不插管适合各类人群

郑州金水中医院引进了日本东芝纳米胃肠彩超、卡式幽门螺杆菌检测仪、结肠炎介入治疗仪三项高科技技术填补了胃肠不插管检查。高新技术东芝纳米胃肠彩超通过探头在体表外轻轻滑动,不用插管就能清楚看到胃肠内壁结构及基层病变等,从而准确诊断胃肠疾病,避免了漏诊和误诊。卡式幽门螺杆菌检测仪——只要吹口气就能快速地检测出传染性极高的“幽门螺杆菌”是否感染,从而获得准确诊断;避免了取活检的痛苦和交叉感染的风险。结肠水疗仪——是一种“清理为先、调理为后、慢病快治、不药而愈”的彻底的结肠介入方法,能彻底软化清除硬结大便,清除炎症,恢复肠黏膜的分泌,促进大肠蠕动,把病毒排出体外,是目前医

疗上治疗结肠炎、便秘的最先进方法。“脉冲导融治疗仪”——具有脉冲靶向药离子导入技术、中医疗疗模式、速效修复胃肠道黏膜损伤、安全方;并结合一系列的纯中药,形成了一整套的治疗方案,辨证施治。

蒋晓蕾

绿色疗法“胃”您健康护好胃

为了百姓胃肠的健康,郑州金水中医院开展“爱心惠民”胃肠大普查活动,活动期间胃肠检查仅收40元,药费优惠10%,同时还免费为您检查肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫、附件等10个重要脏器。为确保就诊质量每天仅限30名患者,就诊前一定要空腹。

咨询预约电话:0371-65357900 63373900
地址:郑州市农业路与政七街交叉口往南50米